



ERRATA / COMUNICADO

Processo Licitatório nº 4498/2019

Pregão Presencial nº 083/2019

LICITAÇÃO- OBJETO VOLTADO À REGISTRO DE PREÇO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO EM TRANSPORTE PÚBLICO (INTERNO MUNICIPAL) – PREGÃO COMO MODALIDADE ADEQUADA – EDITAL QUE ATENDE ÀS EXIGÊNCIAS FIXADAS NAS LEIS Nº 8.666/1993 E 10.520/2002.

Considerando o erro material na formulação do modelo de proposta no quantitativo de quilometragem, referente ao processo supracitado, informamos que:

Onde se lê:

Item	Descrição	Quant.	Valor Unit.	Valor Total
01	Prestação de transporte público	96.000 km	R\$	R\$
				R\$

Leia-se:

Item	Descrição	Quant.	Valor Unit.	Valor Total
01	Prestação de transporte público	19.000,00 km	R\$	R\$
				R\$

Demais exigências editalícias permanecem as mesmas.

Publique-se.

Santo Antônio de Posse, 06 de dezembro de 2019.

ALYNE LOLLI TROLEZE
Pregoeira